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Fundación Vital y Egibide cederán ordenadores portátiles a medio centenar de estudiantes en peor situación económica

[bookmark: _GoBack]Vitoria-Gasteiz, a 30 de julio de 2020.- Medio centenar de estudiantes de EGIBIDE con dificultades económicas van a recibir ordenadores portátiles a modo de préstamo para realizar el próximo curso 2020-2021 con todas las garantías gracias al convenio establecido entre Fundación Vital y Egibide. Así lo han dado a conocer esta mañana el director titular de EGIBIDE, Diego Bande, y la directora de Fundación Vital Fundazioa, Arantxa Ibáñez de Opacua, quienes han valorado positivamente los 25.000€ que se destinan a esta acción social.
“Al igual que venimos haciendo desde hace más de 75 años, nuestro principal objetivo son los/as estudiantes con peores condiciones económicas y que, por lo tanto, necesitan de nuestra ayuda. No vamos a dejar a nadie atrás y, especialmente, a alumnas y alumnos que puedan estar con mayores dificultades. Por ello mismo, agradecemos la colaboración de una entidad como Fundación Vital Fundazioa con la que venimos trabajando desde hace décadas”, ha señalado Diego Bande. 
Por su parte, Arantxa Ibáñez de Opacua ha destacado que “la colaboración entre Egibide y Fundación Vital viene de lejos, y siempre con la idea de no dejar a nadie atrás, especialmente a las familias con peor situación económica. Algunos ejemplos de esta histórica relación son las aulas de acogida, nuestro apoyo a la Formación Profesional Básica, la aportación de Fundación Vital al consorcio de Promoción de la FP en Alava, las becas para el Grado Universitario Dual de Industria Digital 4.0 con la Universidad de Deusto, o la financiación de Instalaciones, equipamientos”
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